
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «8тагІ-економіка» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 «Економіка» 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Київського національного університету технологій та дизайну

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «8тагІ-економіка» 

за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

в Київському національному університеті технологій та дизайну обумовлена 

необхідністю підготовки фахівців вищої кваліфікації для реалізації сучасних 

потреб розвитку економіки України. Освітньо-професійна програма «8тагі- 

економіка» спеціальності «Економіка» розроблена відповідно до сучасних вимог 

та міжнародних стандартів. Київський національний університет має в своєму 

арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для 

успішної реалізації освітньо-професійної програми.

Основними професійними компетенціями випускників передбачаються: 

інноваційні підходи та креативне мислення, вміння використовувати сучасні 

наукові методи аналізу економічних проблем, навичок прийняття ефективних 

управлінських рішень по системі 8МАКТ.

Для вирішення цих завдань, пропонуємо включити освітні компоненти: 

дисципліни «Основи підприємництва», «Цифрова економіка» та «Поведінкова 

економіка».

Освітньо-професійна програма «8тай-економіка», розроблена кафедрою 

смарт-економіки Київського національного університету технологій та дизайну 

повністю відповідає методичним вимогам, які висуваються до її змісту та 

структури.

Конкурентними перевагами рецензованої освітньо-професійної програми 

«8таі1-економіка» є наступні: унікальність, інноваційність, сучасність,

актуальність.



Зміст освітньо-професійної програми «8таЛ-економіка» відповідає 

компетентнісній моделі випускника, а програмні результати навчання 

корелюють із освітніми компонентами, які пропонуються до вивчення. В 

освітньо-професійній програмі узагальнено: придатність до працевлаштування 

та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні 

компетентності, зокрема, інтегральна компетентність, загальні компетентності, 

фахові компетентності: програмні результати навчання; академічна

мобільність; перелік компонентів освітньої складової освітньо-професійної 

програми та їх логічна послідовність; описи обов’язкових дисциплін, умови 

реалізації освітньо-професійної програми в частині особливості форми 

атестації.

Важливим елементом освітньо-професійної програми «8тагі-економіка» є 

можливість вільного вибору дисциплін з загальноуніверситетського каталогу 

здобувачами вищої освіти з врахуванням їх професійних інтересів.

Освітня програма «8тагі-економіка» для першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та 

поведінкові науки», розроблена кафедрою смарт-економіки Київського 

національного університету технологій та дизайну, в повній мірі відповідає 

заявленому рівню підготовки здобувачів вищої освіти та рекомендується для 

впровадження в освітню діяльність.
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